

1962.

Kornny Halěře

vesměru, a ovládl celou světovou veřejnost, nejvíce pak západními kapitalistickými mocnostmi, které sovětská věda a technika natlačuje do porazů.

Oba Kosmonauti šťastně přistáli na předem stanoveném místě Sovětského území dne 15. srpna v 9. hodin sovětského času. Každý z Kosmonautů obletěl zeměkouli a to. Nikolajev za 95 hodin 64x a uletěl 2,600.000 km. Popovič pak za 71 hodin 48x a 2,000,000 km.

Průběh rny probíhal celkem za velmi příznivých podmínek, pohodlí a bezpečí. Oproti dřívějším letům však byla větší poruchovost, hlavně na elektrické zařízení. Výměně byl shoučen dne 24. srpna, oximou směsí a sbrabky. Hektarové výnosy jednotlivých obilovin byly docíleny takové: pšenice 17.62g, žito 17.40g, ječmen jarní 14.44g, oves a směs 13.75g, hrách jedlý 14.58g a más 2.80g. Poměrně u všech

Měsíc

1962.

Koruny Haléře

obilovin byly výnosy nízké a proto nebyly splněny všechny úholy v té výši jako byly plánem státnímu. Ze státní dodávky byl odeprán 1 vagon žita. V krmivových fondcích se projevil nedostatek 5 vagonů krmiva. Plivem tohoto dlouhotrvajícího sucha, které zasáhlo až do předzimních prací, byly poškozeny veškeré porosty brambor a řepy a tím i snížené i na výnosy, ať už na dvořstevních nebo na zahradních porostech. Část státního množství nebyla dodána, a podnikaví ozev se v některých případech provalili nově na jedno oráčku. Půda byla tak vyschlá, že kořetě stály v ní špatně uchvátené a ležela jako v popeli. Poslední ozev byl skoučen 10. listopadu přemění v bránu. Brambory byly sklizeny 27. října. Na výnos u brambor byl uveřejněn 50-9. Na státní dodávku 16679 bylo dodáno pouze 440-9, tak že zůstal poměrně velký díl na splnění, který

Měsíc

1962

Kornny Haléře

našim nadělal v průběhu škeru krambor dosti starosti a těžkých hlav, poněvadž šker se chtěl na hordou cenu s dodávkou vyrovnat. Přechodem o N. V. k vůli kramborům zahájil i pořádání posvícenské kabary, což se vřelá na horece vyvíjelo a kabara byla.

Při tomto nízkém ceně výnosu krambor byla stěží zajištěna padda, a k tomu nová nákladová práh už ne ani na 50%. Tím už jsou dány špatné předpoklady pro příští rok ve výkupu jatčevých prasat.

Ze dne 28 na 29 října padal jíz prvních sněhů, který však neměl žádného dlouhého trvání. V tyto dny se práce začalo s dobýváním řepy. Úroda této byla také velmi slabá. Lehková sklizeň činila asi 1009 se ž. ha. Poslední řepa byla svezena dne 9. listopadu.

Ve dnech 4 - 8. prosince se konal XII. sjezd Komunistické strany Československa, který vytyčil nové směrnice pro práci v příštích letech, a hlavně na rok 1963.

Měsíc

1962.

Koruny Haléře

Na konci listopadu a začátku prosince napadl opět sníh a dostavily se i silnější mrazy, které znemožňovaly provádění zimní orby. Želichovská zima již nepovolila, nastalo asi 35-ha fúdy neporoučel a u Maudy pod řepu pak nebyl ani vyrezen huj, což bude mít jistě nemalý vliv na dobrou úrodu řepy v příštím roce.

Dob 1. listopadu byla dána do provozu nově vzniklá prodejna "Jednoty Samovolstva". Tato prodejna byla zřizována z důvějšího plánu při normalizaci prodeje vedoucí nastala dosavadní Žitka Hložná, poročí provádění Medunová. V té době se vyskytovaly nedostatky v přídělu některých druhů potravin, jako v masle, tucích, more, uzeninách, ubutí a česneku, tím vznikaly v prodeji fronty a mezi některými obcemi panikařské nároky.

Především však byl dostatečně zásoben

Měsíc

1962.

Kornny Halře

všemi druhy potravín.

V podzimních měsících byla dána povinnost do
provazu novostarba odchovy posledního dobytka.

Tím byly svedeny poslední kusy dobytka ustájeného
pro vesnici v jednotlivých stájích. Povinnost i ustájení
koně tímto bylo vyřešeno a tyto ustájeny v hranicích
kole stál před tímto mladý šot, který přešel do odchovy.

V průběhu roku 1962 zemřeli tyto občané:

1. Marie Vělnarová dne 7. 4. 1962 z ep. 81. ve věku 63 roků
2. Marie Šilipková dne 8. 7. 1962 z ep. 49 ve věku 58 roků
3. Jan Štefl dne 24. 10. 1962 z ep. 96 ve věku 77 roků
4. Josef Šafář dne 3. 11. 1962 z ep. 14 ve věku 74 roků

Baronem v roce 1962:

1. Michal Zelnicěk, 16. 3. ve Lnojně, Rozkoš ep. 12.
2. Luděk Konvalinka 5. 8. v Trělici, Rozkoš ep. 22.
3. Lubav Pohl 14. 11. v Trělici, Rozkoš ep. 72.
4. Jiří Jakobek 2. 12. v Rozkoši v ep. 62.

Měsíc	Koruny	Haléře
Jak byly splněny úkoly výroby za rok 1962:		
Horněhořví na předpis 136,-g dodáno 144,-g splněno na 105,-%		
Horněhořví na předpis 265,-g dodáno 122,-g splněno na 46,-%		
Blatná na předpis 100.000,- - dodáno 82.000,- splněno na 82,-%		
Vejec na předpis 116.000 kusů - dodáno 109.000 kusů splněno na 94,-%		

Rok 1963.

Zima, která byla v měsíci prosinci minulého roku, přešla i do roku nového, a v průběhu ledna se pak stupňovaly mrazy až přes 20°, a též i sněho přišlo. Největší pak sněhová vlnice byla v neděli dne 3. února, kdy sníh padal výdatně po celý den a k večeru pak přišel vítr který všechno sával a stíral tak, novos na celém území. Tato situace se projevila na některých hospodářských úsecích a to hlavně na přísunu uhlí, což mělo za následek nedostatečnou výrobu elektrické energie, poněvadž vodní nádrže byly též vyprázdněny.

1963

Měsíc

Kornny Halěře

a jen malá část vodních elektráren mohla být v provozu. Třetí vytrvalá zima trvala až do první poloviny března když se začal sníh rozpouštět. Sníh nebyl všude sníh, rozpouštěm a již opět se objevilo studené a vlhké počasí.

Na první jarní den padal opět vydatný sníh.

Dne 22. února na veřejné schůzi byla provedena volba V. Z. zvolených bylo opět 13 členek. Všechny kůstaly z předšlého V. Z. nově Marie Kulhánková na vlastní žádost vzdala se této funkce a byla nahrazena Konvalinkovou Helenou z čp. 21. Předsedkyní V. Z. kůstala opět Marie Schreiberová.

Dne 2. března se konala výroční členská schůze F. Z. D. na které byl zvolen nový předseda dovozem o N. V. Byl to Bohuslav Šálek z Křepic, kdo nastával též funkci předsedy F. Z. D. Na této schůzi byly též vyplaceny doplatky na P. J. Leňková hodnota P. J. za rok 1962 činila 10,- Kč, tak se se došlo po 2. kř. a vol.

Měsíc

Koruny Haléře

1. 10. byly pro nedostatek žinacůvích prostředků musela být snížena káloha na 7J na 6,- Kč, dolů se na tuto dolů 4,- Kč.

Dne 18. března zemřela po těžké nemoci Lučka Čelová z čp. 46 ve věku 76 let. Byla to velice skromná, pracovitá žena se zlatým srdcem, která mohla být vrozeným příkladem všem občanům. Proto jí bude zachována věčná památka.

Žarní práce se začaly pomalu posouvat třeba kolem 10. dubna. První osiv byl proveden na vojtecháckém ječmeně, do něhož byl zasat předsev rojčesky.

Dne 8. dubna koupila F. L. J. nový pásový traktor, který se velmi osvědčil na roli někdejší kambrické pavenky. Poslední braubory byly nasazeny 21. května, čímž skončila první etapa jarních prací. Týž den byla započata i se zeleným hromením z louky na Radňově.

V sobotu dne 25. května v odpoledních hodinách od 17. do 18.30 hod. snesla se nad naší vesnicí hrudá bouře s velikou povodní a hurikánem. Zpočátku začal jen mírný deštěk, který se stále zesiloval, a na konci z toho byl srážek mráček trvající přes hodinu. Za tuto dobu spadla taková množství vody a hump, že není v obci pamětníka na něco podobného. Průtok do rybníka byl takový, že odpad nastal pod mostem, a hladina dosáhla takové výše, že tehla voda přes hráz tolik, že silniční patníky byly úplně pod vodou. Byla to hrůza na kterou byl strašný pohled, a což teprve na ty rozvratky, které po této povodni vznikaly. Hráz celá poklesla, tak že polovina mostu úplně spadla, část zahrady vedle hájenky úplně odplavena i s ohrazením. Sloupky vod. elektrické i o

Měsíc

Koruny Haléře

vedení, které stály na hrázi byly úplně vyplaveny a vrátaly vřet jen na drátech. Potok se rozléval do říve takové, že louky podél něho byly úplně zaplaveny, a materiál z hráze se na nich usazoval. Škody škody na domovním majetku utrpěli tyto občané:

Josef Burda č. 67, kterému voda odhlavila celou zahradku, jak hlíny tak i plotu, a dřevěnou kolnu která stála mezi zahradkami. Janu Jakoubkovi č. 68. vnikla voda do letní kuchyně, stáje a na dvoře, kde odplavila vejřahá kůrta, králiky, a totéž i Leopoldu Záhořskému č. 69. Jiné škody na obytných a hospodářských budovách nebyly.

Škody však škody byly na posevích, koláři na váhovitých kde byla veškerá ornice odplavena a roztrána. Šim vznikly značné škody na všech polních kulturách. Sejvice byla poškozena řepa, která se musela celá vyměna znovu

Město

Kornny Haléře

zaset, i někteří jiné pěstiny. Pojišťovna uzavřela shody
na všech kulturaech a to: u obilovin 40%, brambory 10, ha
na 100% a tak podobně. Žetelce které byly přerušova-
ním, měly nejlepší předpoklady na dobrou úrodu, byly
kroupami úplně přetlučeny a musely znovu nakázat
na další výrost. Tím se vegetační doba prodloužila a
ta výnosy se rovněž snížily. Následkem zloženého
mostu se musela silnice ještě v noci uzavřít, a
v nejbližších dnech se musel křížit náhradní
přejezd, vedle dosavadního mostu v rybníce.
Věškeré místní komunikace byly rovněž rovněž
poškozeny, a někteří cesty se musely vůbec poukázat.
Kvůli tomu bylo nutno okamžitě dělat potřebná
opatření. Místní národní výbor nařádal v pomoci
Okresní národní výbor, odbor dopravy který nám posky-
tl finanční pomoc v částce 25.000,- Kčs. Tato částka
však ani nestačila, a byla přečerpána z ostatních zdrojů.

na různých polích asi o 3.000,- Kčs. O postavení nového mostu započalo ihned jednání u nadříděných orgánů. Po dlouhém dohadování byl ob kousek práce vypracován projekt na postavení nového mostu, rozšíření a vyrovnění nové roviny.

Přítuší voda byla ve studni u Kolačkových úplně suchá - nocem, poněvadž se studna byla zaplavena před tekoucí vodou z rybníka, a proto musela být iluce vypumpována na hornějším stěhačce, což provedli členové požárního sboru. Fotografie z ložného mostu a blízkého okolí jsou přiloženy na vlastní desce.

Lze byly zahájeny dne 28. 7. 1963 řečními ořivního ječmene namoravem. Přesto že jarní práce byly opožděny a nepolitím povodí, intencí poškozeny, tedy musely všichni plodiny znovu nasazovat ke svému vzniku, tak již následkem sucha a nudných teplejších dnů, byly teploty dosahovaly až přes 30°, začaly

Měsíc

Kornny Halěře

poněkud brzy. Po prvé v naší obci a v F. L. D. pracoval ve svých
kombajnu, tudíž mlaťtil křto a ječmen, kteří byly předem
nožadkovány vlastními stroji v F. L. D. Pracovaly zde
celkem 2 kombajny, jeden slámu vázal, vázáním křem,
a druhý nevázal a slámu vyprovázel volně na sebe, která
se musela znovu sbírat a vázat, nebo křkat do slje.
mujel vozů. Jejich výkony byly dobré a práce šla
rychleji ku předem na menší námahy lidské práce.
V průběhu nových prací, byla veterinární službou
brána šouška na tuberku u hovčích dobytku. Přesto
že stále celé stádo bylo úplně zdravé, tak po této šou-
šce byla zjištěna u 40 kusů šoušek tubera. Z toho
důvod tohoto napadení se usdával tím, že na dovoz
vody do krovina se používalo vypráženého šouškového
vonn ze Slavtiny, kde tubera stále je, a tím se
přenesla do našich stáji.

Výmlat přemice a směr se prováděl pouze na jednom

Měsíc

Koruny Haléře

automatě a měl v celku dobrý průběh. Započato bylo 5. srpna a skončeno bylo 20. srpna. Dalo se proto pracovat při hodnocení všech nových a prací řek, což kus měly dobrý průběh a byly skončeny ve shodě s učením termínem, což se ještě nikdy nestalo. Hlavní výnosy byly dovozeny takové: křto 17,42, pšenice 16,31, ječmen 14,90, oves a mšičky 14,50.

V průběhu křto bylo károvou posádkou a sklízena 10-ha luk, což některak nemaršila křtové práce.

Dne 22. srpna byla F. Z. D. uspořádána dovinová slavnost, na které byli též přítomni, kromě dvořáckých, zástupci O. N. V. podniků Kůvaňek, Kolner a Stuehlik, za S. B. Č. a. Luceba a za patronátní kárové podniky Pospíšek, Hejlek a Jedlička. Po této slavnosti byla jev ukližit část slámy po kombajnech, která však byla též veas a bez porokování zlikvidována. Hlavní potom byla započato se sklízni žetele na remisu, a podnikání, nebo na seti oximů. První oves oximů měří byl proveden

13. září na první aleji Teplé suché počasí, které trvalo přes celé úně, poškodilo značně porosty brambor, čímž se snížil jejich výnos. Děť který přišel až 9. září v celku vydatný, předpokládala se, že neupraví již škody, které byly na bramborách suchem způsobeny. Tu houci sličně brambor přece se ukázala, že tento děť pomohl a nějaké brambory narostly. Při tom se však stáčí dodávka brambor nesplnila. Velmi přívětivě však zapůsobil děť, nebrannu řepu, která měla bohatý vzhled jak na chrást tak i kořev. Celý podzim byla velmi přívětivě teplé počasí, tak že veškeré polní práce byly véas a kvalitně provedeny. Poslední oves oximú byl dne 10. října.

Dne 23. listopadu byl společní atentat na amerického prezidenta Jenta Kennedýho, kdo byl poraněn dvěma střelami a po převozu do nemocnice, tomuto zranění podlehł.

V pondělí dne 25. listopadu se konal jeho pohřeb, který byl vysílán televizí do celého světa. Víceť na tomto pohřbu byla velká

Měsíc

Koruny Haléře

nejem amerických obyvatel, ale i zahraničních delegací jak v kapitalistických tak i ve socialistických státech. Celkový počet účastníků byl 250.000. Tato účast sama dohazovala, že prezident Kennedy požíval v celku vážnosti jak u domácího tak i v zahraničí.

V průběhu roku 1963, bylo postoueno v F. Z. D. zavlaňovací zařízení na 89,- ha polemků. Současně bylo provedeno v této části odvodňovací polemků a luk ve výměře 8,- ha. Všechny louky které byly odvodňovány, byly ihned na podnikové koruny a spojení s omou půdou v jedny celky. Odvodňování a stavbu zavlaňovacího zařízení prováděl Krajský podnik zemědělských meliorací, s vlastními pracovníky. Celková stavba si vyžádala nákladu 535.255 Kčs. Na tuto částku obdrželo F. Z. D. státní subvence ve výši 264.000 Kčs.

Pro první rok hospodářství našeho F. Z. D. byly splněny v tomto roce, všechny produkty živočišné výroby přes 100%. Vaječného došlo 20.000 kusů, a mléka rovněž 20.000 litrů nad plán.

1963.

Rok 190... 217...

Měsíc

Kornny Halře

Při splnění těchto úkolů a některých dalších, je výhled, že
plánovaná obměna na PJ - 15,- Kčs bude nejen dobrána
ale nejméně v 1 Kčs přechročena.

V roce 1963 se v naší obci narodili tyto občané:

1. Langrová Jana dne 27. února ve Lnojně, čp. 14.
2. Šerák Jiří dne 2. března ve Lnojně, čp. 30.
3. Medunová Jiřka dne 17. června ve Lnojně, čp. 99.
4. Zelínek Pavel dne 16. července ve Lnojně, čp. 92.
5. Haudátorá Marie dne 12. prosince ve Lnojně, čp. 27.
6. Kouvalinka Ivo dne 27. prosince v Trábiči, čp. 21.

Zemřela pouze Luciea Tělová dne 18. března a čp. 46.

Tento zápis byl projednán a schválen v radě M. N. V.

dne 10. ledna 1964.

Čapral Bohumil Těsl.

Měsíc

Rok 1964.

Koruny Haléře

Žilma byla velice mírná s malou rostou
směhu. Projevoval se nedostatek vody.

Dne 15. února 1964 konala se výroční členská
schůze F. Z. D. v sále pohostinosti, na které
byli přítomni kromě dvoušterňáků též
zástupci v Z. S. S B Č a patronátního
závodu Miroslavy Visňová. Schůze měla
dobrý průběh, neboť z výsledků jakých
byla v uplynulém roce v F. Z. D. docílena,
měli všichni dvoušterňáci radost, především
z doplatků, které byly v odpoledních hodinách
před konáním schůze vyplaceny. Celková
hodnota proovů jednotky byla 17.- Kčs
mimo naturalie, takže se dobíralo nos
1 PJ a 9.- Kčs. Po skončení výroční schůze
pak byla společná večeře a pak ní taneční
zábrava, která se protáhla do pozdních hodin.

1964

Měsíc

Kornny Halře

Volby funkcionářů se neprováděly, neb neshoučela dvouleté volební období. Účet na začátku roku byla zahájena stavba křesťanského mostu. Především toho, že tato stavba se již provádí s výhledem pro budoucí provoz, dochází proto k rozšíření dorozumní rozorky, a vyrovnaní katicích, čemuž stály v cestě sklepy majitelů Pavla Josefa a Kubaňka Rudolfa, které musely proto přijít k rozbouření. Převážně přejezd byl vybudován přes rybník až v zadní části. Stavba byla dokončena v měsíci říjnu.

Pozdní příchod jara ovlivnil do značné míry průběh jarních prací, které byly zahájeny teprve v polovině dubna. Častými dešťovými přehánkami pak byly ještě odkládány, tak že polečkové brambory byly nasázeny až ke konci května.

Pro získání dostatek zelenotučné krmivové vady pro

Měsíc

Koruny Haléře

F. Z. D. byly v zimním období kopány 2 studny pracovníky K. P. Z. M. na loukách u řeky Pohytlí v katastru obce Lulhova. Tyto studny mají rovněž sloužit pro budování vodovodu celé obce.

V podzimních měsících byly všechny silnice v katastru naší obce asfaltovány, což bylo již dáváním přínásem všech občanů. V té době byla zároveň provedena generální oprava elektrické sítě v celé obci. Z toho důvodu musely být předčasně ve většině případů domovní přípojky dle nových předpisů. Zároveň byla rozšířena veřejné osvětlení a to v osmadvaceti 17 světel na 31.

Minimální národním výboru se těš podarila zajistit finanční prostředky v částce 25.000 Kč, a to: 15.000 Kč od Okresního národního výboru, a 10.000 Kč od státní pojistovny Lnojno, na vyvášku

bahná a rybníka v důsledku stavby mostu kdy
 rybník byl vypuštěn a předpokládalo se že bahno
 bude dostatečně vytuhlé. Toto vyhrnutí bahna bylo
 radou Trajstěnuu podniku zemědělských meliorací,
 a jelikož toto mohli začít se radouou prací až v
 podzimních měsících, kdy už nějaká voda vnikla
 do bahna a stárla jim tuto práci na tolik, že
 museli tuto přerušit, poněvadž nebylo možná se stroji
 v tomto bahně pracovat jak bylo na dvě rybníka
 rozmoceno.

Žaké byly výsledky na úseku zemědělském:

Ušly mly jak byl pro nos zemědělství velmi pří-
 znivý. Všechné polní práce jak úkové tak i pod-
 zimní proběhly sčhem uspokojivě, bez jakých
 koliv závažných nárůstů. Výboru úroda všech
 plodin byla velmi dobrá, a byly docílony u někte-
 rých druhů olšovic vynikající hektarové výnosy.

Měsíc

Koruny Haléře

U řádků z některého domu byla doručena 30.- q a v průměru pak byl výnos 28.- q po tři řádky. Oblouky pak v celku daly 24.- q po tři, a byla sklízena celkem 32 vagonů obilí. 90.- ha obilovin bylo sklízeno kombajny, což mělo značný vliv na rychlý průběh únorových prací. Žně byly zahájeny 27. únorem, a 5. srpna mělo již 7. 2. 9 splněnou dodávku obilí na 108.-%, což urychlila právě kombajnová sklizeň řádků. Dne 5. května pak byly slavnostně slaveny doručky. Rovněž u braubor byla doručí úroda a některý výnos činil 1.- q, tak že po splnění plánu dodávky kvintala plně registrovaná sadba a krmivová základna, která je dobrým základem pro plnění živostní výkaly na první rok. V důsledku doručí úrody braubor se obilí o něco předstoupil, tak že poslední braubory se obdrží ještě v prvních dnech měsíce listopadu. 7. u řádků byla doručena poměrně dobrý výnos, a některá

řepa byla sklizena na dobrých podmínkách.

Poučková vánil oser podnikumieho obilí, následkem suchého počasí které trvalo ode srpna až do podzimu, a následkem toho plochy po nemeniších jetelích přecně k oseru se nedaly vůbec orat.

Závlahové zařízení které bylo dáno do provozu, nebylo snad využito na plných 100%, ale do určité míry splnilo svoje poslání, což se projevilo právě u kofaciu.

Dobrych výsledků bylo též docíleno u luskovic, čočky a hrachu. Zvlášť vynikajících výsledků docílilo naše

F. Z. D. v plnění úvočišných produktů. Dne 25.

srpna splnilo jako první dvojitou v okresě žugnu, celkově úkol pléha. Na základě toho si vyžádalo svůj návravek o dalších 10.000 litrů, a i tento

úkol byl splněn již 23. prosince. V ostatních produktech bylo rovněž překročení státních údajů.

V průběhu roku byla vybudována úvoční jama, ale kukviče

Měsíc

Koruny Haléře

kteří byla víceméně pro nářadí, byla shromážděna na celeno,
takže se nářadí jazyky, měly pouze říčky, které si F. Z. D.
nakoupilo.

Na úsek politického:

Dne 14. února, probíhaly na celém území našich států
volby do všech stupňů národních výborů, národních
hromáždění a okresních rad. V naší obci byla
navržena 14 poslanců do místního národního
výboru. Tato návrhi byli všichni jeduohlasně
zvoleni, abyli to tato občani: Filipský Jaroslav,
ředitel školy, Haleček Kloss, člen F. Z. D., Slochy
Josef, lesní technik, Jakoubek Jan, mládežník, dělník,
Karpíšek Karel, důchodce, Kouvalinka Josef,
dělník, Langer Václav, dělník, Meduna Jan,
lesník, Plíšek Antonín č. 44, mládežník, člen F. Z. D.,
Protiřivský Karel, cestář, Dříčka Zdeněk, zpravář,
Sára Josef, člen F. Z. D., Soustava Antonín, lesní v. v.

a Fecl Bohumil, č. 41, údržbář.

Dne 19. června byla konána ustanovující schůze nově zvoleného národního výboru, na které byli zvoleni jednotliví funkcionáři takto:

Hochý Josef, jako předseda M. N. V.

Loúster Antonín " tajemník MNV,

Halčůch Alois, " člen rady a předseda zem. komise

Fecl Bohumil, " " " a předseda škol. kult. osvět.

Jára Josef, " " " " finanční komise

Grúčka Zdeněk " " " " komise pro ochr. rev. poř.

Ostatní poslanci pak byli jako členové rozřazeni do jednotlivých komisí. Funkci pokladníka byl pověřen Fecl Bohumil č. 41.

Bývalý tajemník MNV Fecl Bohumil č. 58, kandidoval na pokyn ONV v obci Etidružice, kde byl rovněž zvolen tajemníkem M. N. V.

Za poslance do ONV byl v naší obci zvolen s. Puma Rudolf,

Měsíc

Koruny Haléře

člen F. Z. D. ve Slatině. Za poslance do N. N. V. byl zvolen p. Malch Antonín, z Žeršovic, vedoucí podniku "Elektrohar" Žeršovice. Za poslance do N. S. byl zvolen Kotalický Josef, major čs. armády ze Znojma. Do okresního soudu jako soudce z povolání byl zvolen F. U. D. Jaros Josef, jako soudce z lidu byl zvolen Plíšek Antonín, člen F. Z. D. Rozkoš č. 57.

Dne 12. listopadu byla konána volba presidenta naší ČSSR, při které byl opět zvolen dosavadní president p. Antonín Novotný. Tato volba potvrdila správnost jeho politiky, která vede všechny pracující lid naší republiky ke šťastné budoucnosti.

Dne 14. října došlo ke změně vedoucích představitelů v SSSR. Lavobuk Chruščov, vzhledem ke svému stáří a zdravotnímu stavu, byl uvolněn z funkce prvního tajemníka Ú. V. ČSSS, a přičleněn k radě ministrů. Na jeho místo byli zvoleni:

Do funkce prvního tajemníka p. Leonin Brežněv
a do funkce předsedy rady ministrů p. Alexej Kosigin.
Tato změna byla významnou událostí v celém světě,
neboť přišla neočekávaně.

Ve dnech 27 srpna až 5 září dlela v našem státě
státní a vládní delegace Sovětského svazu, vedena
p. Chruščovem, která navštívila různé města a závody.
Kvůli byla slavnostně uvítána lidem naší republiky,
kteří netušili, že tato návštěva p. Chruščova byla poslední.
V tomto roce došlo k významné události v naší obci.
Posuvací provozní budova státní pily, byla prodána
F. Z. D. v Rokosí, které tuto budovu úplně zlikvido-
valo, rozetrávením. Materiál z této bowačky použito na
opravu a udržení svých objektů, neboť cí se k jistě
jak přišel ke spálení. Zbytky z kovového zařízení
byly státními bez předání do veřejného vřotu
Při zminění vzpomínka na vědecké minulý provoz

Měsíc

Koruny Haléře

tohoto malého návodu jediného to v naší obci, který poskytoval některým našim občanům, a občanům z Pulhova, poměrně slušný výdělek v dobách těžkých, pro pracujícího člověka.

Za uplynulý rok 1964, nebyl v naší obci pouze 1 občan, a to otec S. Lúčna Pitek Emil z čp. 63, ve věku 64 let.

Den před jeho smrtí mu byla ještě amputována levá noha.

Byl horlivým pracovníkem na všech pracovištích, a posledním bylo F. Z. D. kde onemocněl, a smrt ukončila jeho utrapy.

Učit na jeho pohřbu ukazala jaké sliby poskytl ve místních obcích. Proto bude zachována „čest jeho památce“.

V roce 1964 se narodily 3 děti, a to:

1. Smutná Marie, 6. 6. 1964 v čp. 65.
2. Loučková Zdenka, 4. 8. 1964 v čp. 59.
3. Ravnáková J. 10. 10. 1964 v čp. 58.

Seuto zápis byl projednán a schválen v radě M. N. V. dne 1. 11. 1964
Za: 4. 11. 1964
Zapsal: Bohumír Secl.



Rok 1965.

Korný Halčře

Od počátku roku byla poměrně mírná zima, s malou vrstvou sněhu. Převládala většinou mlhavi počasí s tvrdí námrazy, které měly nepříznivý vliv na okrajové porosty lesů, a při jejich natáčení se lámaly. Silniční provoz byl rovněž hrožen stálým náletem, a zaměstnanci silnic měli plně ruce práce s pohorováním, které si vyžádalo značný finanční náklad.

Ze dne 5 na 6 března padal vytrvale sníh po celou noc, kterého napadla taková silná vrstva, že již začala být těžká sněhu nebylo. První měl asi do 20. března, kdy se začal rozvolna pokoušet a konce měsíce z něho nebylo už nic. Množství vody, které z něho bylo, pojmulu vesměs země, která nebyla zmrzlá, tak že byly dobré předpoklady pro dobrou úrodu ze zimní vláhy. Po roztání sněhu ukazovala se příznivé počasí pro včasně zahájení jarních prací. Bezpečně však se počasí změnilo na horší a oddalovalo stále jarní práce, které se započaly až v polovině dubna a to ještě na stínkách

Měsíc

Koruny Halěr

podmínkách. Kamokřivé porosty, které čekaly na vyseknutí, natím častými dešťovými přeháňkami byly stále mokřejší a nedaly se vůbec obdělávat. Takovéto dešťové počasí se táhlo přes celý květen, a přenesla se i do června, a vydatnost srážek se stále stupňovala. Přim se stalo, že některé porosty se nedaly vůbec obdělát a kůstky nedosetě plodiny jako obilovin tak okopanin, a některé porosty obilovin i okopanin následkem vody byly sežloutlé a jejich užití se úplně zastavilo. Prvního deště bylo v červnu 16. srpna byla nakrána a část nově kasetá, a posledního srážka byla dosetá až 1. září, při čemž doliny kamokřivé se nedaly vůbec osít a musely kůstky neoddelat.

Poslední srážky byly doseteny 28. června.

Dne 16. září v odpoledních hodinách se nad naší vesnicí rozhoukala křutá bouře s vydatným deštěm i zářivým kroupitím trvajícím přes 1 hodinu.

Za tuto dobu spadla více vody, než srážel dváma lety.

Měsíc

Kornny Halčře

kteří narušovala i více škody. Úpravy na komunikacích které byly v celku dobře upraveny, byly znovu poškozeny ba i více v některých případech. Vítr, který tuta bouřil zesiloval, způsobil velké škody na lesních porostech, a nejvíce toho bylo v Glamerškových kde byl silněji provok tímto úplně zastaven. Celkem bylo pak zpracováno náhradního dříví 2.300 plm v rámci polezí Dohod, mimo stanovený plán.

Shromáždění F. L. D:

Dne 24. února byla konána výprava schůzce F. L. D, její hlavní program byl již projednán na předcházející členské schůzi, tak že tato byla zahájena až v 17.-hodinu, a v 19.-hodinu pak již započala společná večerka a po ní kulturní program. Na schůzi byli přítomni kromě vlastních členů, zástupci V. L. S, státní banky, potrubního závodů a domovní hosté. S kulturním programem byli přítomni záci zemědělského učiliště z Mor. Krumlova, a dechovka, "Křehaví".

Měsíc

Koruny Hal

Veselá nálada se protáhla do pracovních nočních hodin, než výsledky uplynulého roku jakých F. Z. D. dočtila si toho nasloužila. Plánovaná jednotka 18,- Kčs byla přehrazena o 4,- Kčs, tak se poplatky byly velmi slušné.

Při této schůzi byly též provedeny volby funkcionářů, kde v celku nedošlo k žádnému podstatnému změně.

Předsedou zůstal opět s. Šálek, i když měl být přehrazen a pouze na zápis místních orgánů byl role znovu ponechán. Změna byla pouze ve složení předsednictva, kde byly obsazeny 3 ženy místo mužů.

F. Z. D. se podařilo na rok 1965 do plánu adaptace vykorstít kolnu na opravářskou dílnu a garáž. Je stavbou bylo započato v měsíci květnu. Konečně bude tento objekt opět využit, který již více jak 10 let stávil holým mřížím. F. Z. D. věřval jako náměstnauce opravářů Františka Dolnáka ze Slatiny, v důsledku toho se stovadlů opravář (mechanik) Koutný je částo nemocen a

Město

Kornny Halěre

není ani žádným rybným odbočkem, zatím co s. Polokál je rybný kováč, tak se dovede i kovat kováč.

V důsledku stálých a vydatných deštů mělo F. L. D. velmi stísněné podmínky pro nájistování věcí uholů ve využití a obdělání veskeré půdy. Osi kolem 29. ka nůstala vůbec neobdělána, a na některých pozemcích pro namoření, i když se osely byly porosty úplně vyhořeny, jak tomu bylo na Radhaích, kde byl nasety ječmen.

Žně byly v F. L. D. zahájeny až 16. srpna, sečením žita řádkovací porosty žita byly ručně porázeny a porostly trávou, tak se práce s tímto byla velmi stísněna, a při nové kombinované sklizení nebyla možná vůbec provádět, jak ani bylo počítáno. Proto se musela začít všechno obilí řádkovat do řechů, jak zaručily deště a tím se nové práce začaly stěhovat a prodávovat. Ku konci se práce jen pokračilo veskeré obiloviny vědu sklízet a vymlati, pomocí kombinu u Danie, který dělal práci rychle a kvalitně práci, tak se vymlati všechny žita, pšenice a žit i jen u obiloviny.

Měsíc

Koruny Haléře

Klytek jaxin pak byl miláček na automatu ve stodole. Za to však uhlíd slámy pro kombajnu se kručně srovnal, následkem častých poruch na vysokotlakému lisu. Poslední sláma byla sklínena až v první polovině října, pro kolejší prosvícení.

Úroda brambor byla poměrně dobrá. Ila výnosy opatřené sousovním F. L. D. byly jedny z nejlepších a činné - proto taky F. L. D. mohla splnit dočasnou brambor přes 100% a ještě je dostatečně zabezpečena krmiivou nákladna i sadba pro příští rok. Dva vázany brambor bylo dodáno nad stanovený úkol. Především přechodem silnějších mravů, byly proto některé brambory již namožené, a nemohlo se ani vůbec provést překultivačování bramborů, a tím poskopitelně zůstala i dosti brambor ještě v zemi. Veškeré podzimní práce měly dobrý průběh, poměrně po easi byla ošetřena náohorné, tak se společní které bylo přes léto se formulu vyrovnao. Osvy oximů byly všechny dokončeny. Pouho oba nůstala nedokonalá vlivem předčasných mravů.

Měsíc

Koruny Haléře

Rovníš ehlivná mura nebyla rozcařna, což je velkou chybou a může se to projevit na úrovní v příštím roce.

Místní události:

Místní národní výbor naplánoval v obci, Ž. na rok 1965, výstavbu čekárny. Je stavbou byla započata u autobusové zastávky směr Mor. Budějovice, hned na jaře, vyhlášením brigád na soboty sdruženě a neděle dopoledne. Na tyto výzvy se však nepojili všichni občané do této obce.

Za dosti velkých potíží se práce jen podařila tuto stavbu dokončit, tak že byla dána k užívání celí veřejnosti dnem 1. 10. 1965. Největší zásluhy o tuto stavbu mají

úředník p. Florek Josef, předseda M. N. V., p. Soustev Antonín tajemník M. N. V. a někteří další pracovníci jako je Protivinský Karel a ep. 48. a někteří další

Společným nákladem byl též základem zaveden most přes řeku Rokytanu, na spojovací cestě Rokov - Pulhor. Na započtení mají se podílet funkcionáři M. N. V. Rokov - Pulhor (Diskunice)

Měsíc

Koruny Haléře

poněvadž Půlkor a Biskupicemi sloučen.

Oleční rybník byl dávno na dobu 6 roků do užívání rybní-
skému spolku v Jaroměřicích, kteří brigádníky svými čteny
rybníky zrybnily přepad vody, proto aby se vodní hladina
co nejvíce zvedla. V měsíci září se dostavili pracovníci

K. P. L. M. s buldoserem k vyhrnutí bahna. J. Holým kvacím
část bahna se jim podařila vyhrnout na strany rybníka,

přes to hlavní bahno z prostřed, rybníka se nedalo opět vyhrnout,
pro podmáčenou vodu a proto byli nuceni opět od této nedoko-
něné práce odejít. Po tomto odchodu byl rybník již zastaven,

poněvadž s hlediska pořádku ochrany této byla nutná.

Zarostlav Plíšek č. 51, koncem září téhož s bouřivými stobly
patřící jeho sestře Hedvické Plíškové, která stála vedle
hřbitva a v posledních letech ohrožovala bezpečnost

svým schůdným stovem. M. V. V. dával již několikrát
přikaz k odstranění této stobly, ale vždy to bylo bez výsledku,

až koncem v listopadu roce k tomu došlo, čímž se rozšířil
dosavadní náhled.

V roce 1965 zemřela v naší obci 5 občanů, 3 muži a 2 ženy:

Dne 1. května to byl s. Jakub Karpíšek v čp. 89, ve věku 71 roků.

Řadu let ho trápila rakovinná choroba, a téměř 20 let byl již vyřazen z pracovního procesu. Byl dlouholetým členem KSČ, a proto bude zachována, "Čest jeho památce!"

Dne 26. února zemřela Brněnka Plíšková, manželka Antonína Plíška v čp. 26. Zemřela po těžké dlouhotrvající nemoci v nemocnici v Třebíči. Jak byla v obci rakovinná dotáhla kolejší občanské předevním členové F. L. D. svoji účastí na jejím pohřbu, který se konal v Jaroměřicích kde je pochována na místním hřbitově. Jistě jí vše bude zachována věčná památka, neb jejímu vstehování stratil se mladý život 35 roků, a matka nezletilého syna Pavla.

Dne 1. srpna zemřel nejstarší občan obce Bedřich Filipický v čp. 18, ve věku 86 roků. Byl stále velmi úctyhavý a pracovitý, až ho postihla choroba která nakonec jeho život smat. "Čest jeho památce!"

Měsíc

Koruny Haléře

Dne 24. srpna zemřela Marie Karpíšková, rozená Komencová,
 z. čp. 63, ve věku 63 let. Žádnou chorobu která jmenovanou
 ochránila a zprůhlila ji nově útrapy, zvláště v posledních dnech
 života, tak se smrt byla jejímu vyvolavením. Byla to dobří
 a pracovitá žena - matka, hájící věci zájmy dělnické třídy.
 Oblíbila si mezi svými přáteli, kteří to prohárali svoji úctou při
 doprovodu na její poslední cestě. Želkost jí ovšem nebylo dopředu
 delšího života, mezi svými blízkými lidé jí ještě v minulých letech
 splachovali zachováva věru - naučitka.

Dne 3. prosince zemřel Josef Burda z. čp. 67, ve věku 58 roků.
 Zemřel náhle, i když v letních měsících byl nějaký čas na
 léčbě v nemocnici v Mor. Budějovicích. Po návratu však
 z nemocnice běhal opět a pracoval jako předtím. Neschůvaná
 smrt však skončila jeho životní úlohu, ve kterém byl pilným
 a horlivým pracovníkem. Zanechal nezapomenutelného syna Jaroslava
 ve věku 13 roků, který ještě hodně potřeboval otcovské rady a pomoci
 občanů mu ještě zachová věru - naučitku.

Měsíc

Kornny Halěře

Narození v roce 1965 ve zdejší obci:

Celkem se narodilo 5 dětí, z toho 4 děvčata, 1 chlapec.

1. 12. 2. 1965. Svobolová Ivana v čp. 70.
2. 19. 3. 1965. Mandáťová Iveta v " 27.
3. 31. 3. 1965. Žákovská Marie v " 69.
4. 23. 7. 1965 Pohl Zdeněk v " 72.
5. 28. 12. 1965. Langrová Ludmila v " 14.

Tyto zápisny byly předem projednány
v radě M. N. V. dne

Zapísal Bohumil Šedl, t. e. kronikář.

Ing. Hrbáček



Měsíc

Koruny Haléř

1. Povětrnostní podmínky v průběhu roku:

Velmi mírná zima s brzkým přechodem jara, které bylo velmi příznivé pro veškeré práce, především práce v zemědělství. Časté a vydatné dešťové srážky měly značný vliv na dobrou úrodu všech zemědělských plodin. Častá srážka byla i bouřková sílnost, která na mnohých místech našeho území nadelala značné škody na polích i bytových domcích a komunikacích. Přehled dní však bylo poměrně málo. Nejvyšší teplota byla naměřena v neděli dne 14. srpna kdy rtuť teploměru vystoupila až přes 30°C ve stínu, na slunci pak až přes 40°C .

To bylo však pouze 1 den, a hned na to zase teplota značně poklesla. V každém týdnu se dostávaly deště až ve teplejší nebo jen přehánkové.

Převažuje v měsíci září a říjnu se počasí utáplilo a vydrželo přes celé podzimní práce. Ani listopad

a prosince nebyl nějaký studený, převládalo průměrně teplé období počasí, sčasovými sčasnými přeháňkami, které však neměly žádnou stabilitu a v závěru pak se nedá vůbec ani mluvit.

2. Na úseku zemědělství:

Výroční ekonomická schůze roku 1966 byl zakončen rok 1965, ve kterém F. Z. D. docílela dobrých výsledků a mohla místo plánovaných 18,- Kč na PJ vyplácet 23,- Kč. Tím byla spokojenost všech pracovníků F. Z. D. a lepší nálada při zakončení výroční schůze závaznou. Funkcionáři v F. Z. D. uistali bez změny kádrů do roku 1966 měli důvěstevně a práci finanční rezervou a příhodným počasím. Škivná zima měla vliv na včasný příchod jara, kdy s jarními polními pracemi se mohla započít se druhé polovinou března, a po celou dobu měly hladký nezavřený průběh. Všechné práce se daly provést velmi rychle.

Měsíc

Koruny Haléře

a při tom kvalitně. Většina trambor byla zasažena v měsíci dubnu, což byl první předpoklad pro dobrou úrodu. V průběhu vegetace byly rovněž dobré podmínky pro včasnou kultivaci, takže veškeré porosty byly krásně vyfialé a plevel neměl možnost trávit v jejich růstu.

Bohatá úroda pšenice jak na loukách tak i na orné půdě jetelů však se sklízela za stížených podmínek následkem deště. Někteří louky pak se sklízely sušičem a seno bylo dosti znehodnoceno. Deštivé počasí zasáhlo i do úní a stěžovalo sklízet bohatou úrodu všech obilovin. Veškeré obiloviny byly sklizeny kombajny ať už dvouřádkové nebo přímým pokosem. Na konci však se postaralo všechno obilí sklízet i slámu za poměrně malých ztrát, i když se mnohdy uvažovalo že dojde k velkým ztrátám, vzhledem ke podmínkám které se v průběhu úní vyskytovaly. Stroholky nemohl ani řádkovač ani kombajn vyjet

na některém pozemku pro značné namokření a musel
byť vytažen pásovým traktorem, čímž se vyjádřily
značné hlukové koleje, a v podrostech jetelů tím vznikaly
škody na porostech. Přes veškeré tyto potíže byly úvéškoněny
poměrně v krátké době a dne 25. srpna byly slaveny dožínky
a což se přičinily dva kombajny, které v obci tu konce
pracovaly. Po skončení úví se nastoupilo ihned do podzi-
mních prací, oběm traktor a sklízecí stavy, které však
byla se strany funkcionářů renovována měla poroknost
a proto se stalo, že některé louky nebyly vůbec pose-
řeny a na některých i posečení stava státa nesk-
lízená. K této situaci však nemuselo dojít, kdyby
vedoucí pracovníci lépe využili pracovníků (žen)
které v průběhu úví neměly mnohdy se dělat,
proto že stava se dala sklízet, neboť první se
byla poměrně luzy provedena.

Měsíc

Koruny Haléře

Podzimní práce měly v celku dobrý průběh, neb počítá se ustáleno a bylo velmi příznivé až do úplného skončení všech prací. To bylo velmi vítáno, neboť bohatá úroda brambor i krmné řepy, která byla spíše nadprůměrná se srovnáním v dřívějších letech.

Až některých hnech bylo docíleno přes 200, g brambor, a řepy až 400, g. Tím se ujistila velmi dobrá krmná základna pro zimní období. Rovněž silážní jma se naplnila hodnotnou siláží kukuřice a řepného chvěstu, a čemuž se kusově posylovalo, že vybudovaná silážní jma se koly naplní.

Dobrákorý úkol brambor se výsoké překročil rozšířením F. L. D. silný zimní efekt, neboť za nadšlennou brambory byl vyplácen mimořádný příplatek. Rovněž tak se prokázala bohatost vzhledem všech semenový žitel s plochy asi 30,- ha, ze kterých byla i koly jen slabší výnos semene, ale

Měsíc

Kornny Halěře

za to hodnotné krmení ze slámy i plev.

Překvapivým teplem podzimním počasím, se udržela dobrá pastva i krmení velenou píce, uel. suchy jetelů byly tak urostlé, že někdy ani první seč není taková. To taky pomohlo k předčasnému splnění dodávky mléka

V podzimních měsících byla taky zlikvidována tuberkulóza u krav, a provedením řádné desinfekce byly krávy opět svedeny všechny do kravína. Byci kteří byli ještě tuberkulosní byli ustájeni na přechodnou dobu ve staji u Meduna v čp. 29, kde je osvětřovala Antonie Petříčková.

V podzimních měsících začali s výstavbou rodinných domků Josef Meduna v čp. 85, a Zdeněk Pohl v čp. 72. Stavební místa jim byla dána k užívání od místního národního výboru, který tyto vykoupil v zastoupení šst. státu, uel. soukromě nakupovat stavební k není dovolena. Rozváženo bylo odpročteno část

Měsíc

Koruny Halěře

obecního poselstva Zdeněk Růžičkoví čp. 94, Josef Jelínkoví čp. 92, Anstázií Peterkové čp. 87, a Vilému Heimlichovi čp. 61 na květení zahrádek přiléhající ke jejich rodinným domkům za humny.

Životné nemědělské družstvo rozšířilo přístavbou jedné místnosti kancelář pro učitelku

od 1. května byla uzavřena měšťanská škola v Biskupicích a všichni žáci z této školy byli opět přiděleni do školy v Žeravovicích, kam jsou sváženi autobusem.

V roce 1966 se narodilo celkem 6 dětí a byly to:

1. Louger Rudolf v čp. 25, dne 1. 1. 1966

2. Slavková Jitka v čp. 86, -" 12. 3. 1966.

3. Svobodová Hana -" 70, -" 5. 5. 1966.

4. Burda Josef -" 67, -" 17. 6. 1966. (nemědělský)

5. Prodělátová Lenka -" 56, -" 9. 11. 1966.

6. Janoušek Roman -" 81, -" 21. 7. 1966.

Proze 1966 zemřeli v obci této občané.

1. Josef Souček a čp. 59, ve věku 5 let, který byl od narození nemocen, neuměl chodit ani mluvit. Tělesně však byl dobře vyvinut, pro život však neměl žádné vyhlídky.
Zemřel dne 11. července 1966.

2. Dne 14. května 1966 zemřel Josef Urbánek a čp. 39, ve věku 83 roku.
Byl již delší dobu nemocen reumatismem a neumožnil se vůbec pro tuto chorobu postavit na nohy, tak že smrt pro něho byla vysvobozením a útlap, které ku konci svého života musel prožívat.

3. Dne 26. listopadu 1966, zemřela Terexie Horová a čp. 94, ve věku 87. roku. Zemřela v domově důchodců v Hostině kde již pár roku trávila zbytek svého života.
Pochována byla v Biskupicích do rodinné hrobky.

Zápisový po schválení



Bohumil Šel, z.č. kronikář

Jan Horký

Měsíc

Koruny Haléře

Tento rok byl v celku rokem velmi dobrým, především pak
 zemědělskou výrolu. Zima byla mírná a poměrně brzy
 i skončila. Tím pádem se začaly brzy i jarní práce a
 měly blahý průběh. Po první etapě jarních prací však
 začala být sucha která potrvala asi 2 měsíce. Obilovinám
 tato sucha již tolik neškodila, na to však braubory to
 poškodila zrovna, což ohrozilo i jejich ha výnos. Po druhé
 polovině vydatný déšť více prospěl brauborům, tomu že
 rostly nové, ale byly též příčinou hniloby, neb nebyly
 přece jen dostatečně vykračely. Na to však ještě to zrovna
 pomohlo, která měla ještě dosti času pro svůj výrost.
 U obilovin byl docela průměrný ha výnos, a u
 jednotlivých druhů stlí se došlo takového: žito
 pšenice, ječmen, a pšes
 všehař úroda byla sklizená kombajny, které velmi
 dobře pracovaly. Byli to brigádníci ze severočeských
 částí, a měli velké zásluby na tom, že všehař úroda byla

Měsíc

Korný Halčře

řias a bene stěaty sklizená. Průmyslové počasí, které se protáhlo až do pozdního podzimu mělo příznivý vliv na úspěšný sběr brambor a kvalitu sklizené řepy, jejíž úroda byla velmi dobrá, zvláště na houu u „Krauce“.

Při podzimním osevu obilovin, byly některé houy upraveny ať už rytkou, háráním osových stranů nebo odhlázkováním starých skládek pískového kamenu. Upravil se tak tímto způsobem i houy a proražkách proti Šerhákovým čp. 2. a u „Břehů“ což prospělo k rozšíření okusí půdy a neméně pro snadnější a kvalitější odhlázkování posevku ovesními mechanizovanými prostředky. Postupně tak budou upraveny i ostatní houy a celému katastru obce. V průběhu roku se dělaly též přípravy na odvolání celého katastru obce. Hlavní stoka, to jest přítok a odtok vody do vzdálenějšího rybníka, byla již provedena od Myslivny až na konec katastru u bývalé Kuderové cihelny. Plouze pro raduorci byla tato stoka vedena po druhé straně louky, tak že zúrodnění houyto potoka

Měsíc

Koruny Haléře

bylo ve většině případů úplně zrušeno. Tím se poměrně zmenšila výměra louky pod Kolačkovým a proto byla tato pro pokračování nevhodná k výkupu přílehlým majitelům domků, což si všichni taky koupili, mimo majitele čp. 73 (Kliglovi - z Černína) kteří neměli v tomto pokračování. Toho však vyvážil jejich soused Lauger a koupil pokračování jeho před svým domkem, ale i před bývalým domkem Kolačkovým, který byl již v dřívějších letech demolicí odstraněn, a toto staveníště koupil Josef Šerech manžel prodáváné Otěry Luotriha Pecla a spojili to pod jedno popisné číslo 71. Čím se bývalá sberní louka, sloužící kotýci pro plemenného býka, dostala do vlastnictví souvostlých majitelů.

V tomto roce byl též prodán podivný domek čp. 86, jehož majitelé byli Josef a Marie Princovi. Novými majiteli se stali Jirí a Lucie Šlaunovi. Pocházející on z Jevišovic a manželka